

卫视王牌汇

山东有线携手 46 家卫视、购物频道 联袂推荐

江苏卫视《蒙面唱将猜猜猜2》

揭面歌手展示人生态度

一期就揭开了5位歌手的面具!除陶喆外,汪苏泷、大鹏、陈楚生以及周传雄也均成功揭面。作为成长于不同年代的歌手,却在音乐的道路上都曾经历过坎坷,不过,他们对于音乐的热爱却是从未放弃。

【陶喆】

感慨重新回到新人时代

本期《蒙面唱将猜猜猜2》又迎来一位大咖级人物的揭面。在猜评团的猛烈攻击下,“卡带发型有点乱”被锁定为陶喆。

其实,猜出陶喆并不是一件容易事,因为,最善“挖坑”的节目组此前特意让陶喆录制了视频,提醒猜评团不要上当受骗之外还故意提供了几条指向他人的线索。不过,被节目“坑”惯了的猜评团这次没有上当。节目播出当晚,陶喆也在微博中和大家分享道:“很感谢蒙面唱将猜猜猜给我带来的新鲜体验,戴上面具唱歌仿佛重回回到新人时期。”

在演艺圈,有很多不靠颜值靠才华的代表。两年前,大鹏就曾经以“漂亮男孩”的蒙面标签登上过“蒙面”舞台,但那时被吐槽为“KTV水平”,他这两年不断练习,

这次重登舞台变身“复仇的裁缝”,狂飙高音的《第一滴泪》唱到让全场震撼。

【陈楚生】

过气冠军再次俘获观众

10年前,陈楚生以选秀冠军的身份出道。光环之后,却是解约、雪藏、换公司、“过气”等一波又一波的人生低谷。过气?选秀?抱吉他?戴着霸气“红骑士”面具的陈楚生给曾经熟悉他的人交出了一份完全不同的答卷。

《蒙面唱将猜猜猜2》的舞台上,陈楚生依然是十年前那个安静的大男孩,不过,他也说只有这档节目能让所有人彻底忘记过去来听全新的他唱歌,他也由此过了一把沉浸在音乐中的瘾。

一路在音乐路上坚持的“俺们屯的音乐大师”汪苏泷,也再次让所有人刮目相看。知名乐评人耳帝就在微博特别推出他演唱的《追光者》,感叹他的实力和审美,实际上与先前大众贴的“网络歌手”标签形成反差。

【周传雄】

化身周杰伦放飞自我

知道他是谁,可谁都不愿意猜

出来。舍不得让一位蒙面唱将离开,足见观众对他的喜爱和疼惜。

在华语乐坛的发展历程中,周传雄是个标志性的代表人物。可人生的旅途充满着不确定性,几年前,周传雄得了一种罕见的胃病,“不知道还能不能上台”,直到有一天他突然想明白——他不只是为自己而活,也为他爱的人和爱他的人们活着。意想不到的是,周传雄的病情竟然好转。

在《蒙面唱将猜猜猜》的舞台上,面具的保护让所有人看到了另外一个周传雄:他没有任何忧郁,也不再是那个综艺感缺乏的情歌王子,而是插科打诨放飞自我,还能表演出一段搞笑“周杰伦蹦迪的心路历程”的可爱男人。

特别提示:江苏卫视《蒙面唱将猜猜猜》每周日晚20:30播出,敬请关注!



陈楚生

周传雄

广东卫视《热血军旗》
红色史诗铸军魂

《热血军旗》又称剧版《建军大业》,讲述了1927年中共中央政治局“八七”会议前后,中国共产党积极探索创建人民军队的光辉进程。该剧由著名导演张多福执导,主创阵容群星云集。《热血军旗》堪称一部中国共产党和解放军历史的“红色史诗”。

2013年国家新闻出版广电总局优秀电视剧剧本评委会,对28省上报的剧本进行审读,《热血军旗》(原剧名《建军大业》)剧本因政治导向、价值导向、审美导向和艺术水平等方面都具备一定高度,入选2013年国家新闻出版广电总局优秀电视剧剧本。

《热血军旗》的幕后制作团队上下都充满“红色”气质。制作总监嵇道青和制片人蔡传道都出身部队,一直深耕国内军旅剧类型,代表作有《我是特种兵》系列、《井冈山》等;导演张多福曾是部队文工团的演员,转型做导演后,创作了《寻路》《绝地枪王》等剧;摄像师吴阳是《三八线》的摄像,化妆师张邦宠是八一厂资深化妆指导等。

《热血军旗》大胆启用青年实力派演员,再现毛泽东、朱德、周恩来、叶挺、贺龙一众当年只有二三十岁的革命先驱群像。剧中,黄海冰饰演的毛泽东胸怀天下,探寻救国救民之路;张永达饰演的卢德铭沉稳果敢,为保存革命的再生力量,毅然断后与敌军殊死拼杀,气壮山河;郭广平饰演的周恩来、周恩来饰演的朱德、李飞饰演的叶挺,指挥发动了南昌起义,揭开了中国共产党领导武装斗争的历史新篇章。

特别提示:广东卫视《热血军旗》10月5日起每晚19:30分两集连播,敬请期待。

广西卫视《观复嘟嘟》
马未都讲五味人生

酸、甜、苦、辣、咸,自然界最常见的五种味道。

酸,一个不太讨人喜欢的味道,特殊的口感会让你的嘴巴都变形;甜,是一生追寻的味道,想要做到甜而不腻,就必须遵循“半糖主义”;苦,小时候觉得很可怕的味道,长大后才知道有可以吃的苦,还有不得不吃的苦;辣,很多人都钟爱的味道,热情得让你欲罢不能;咸,俗称重口味,这个世界上总有一些重口味的食物,以另类的姿态存在,挑战着人们的嗅觉和味蕾。

人生就好比一个五味瓶,当我们出生的那一刻,瓶子就在瞬间打翻,此后,酸、甜、苦、辣、咸陆续上演。10月11日广西卫视21:40《观复嘟嘟》之《人生五味》,听马未都说说他对这人生五味的理解。

特别提示:广西卫视《观复嘟嘟》每周三晚21:40播出,敬请关注。

陕西卫视《战昆仑》
张洪睿为信仰而战

陕西卫视黄金剧场正在热播的抗战大剧《战昆仑》即将迎来大结局,该剧由导演郝万军执导,实力派演员张洪睿、王瑞子、袁晓洁、王建福等领衔主演。讲述了抗日战争时期,英雄儿女奋勇杀敌、保家卫国的故事。

莫辛烈拜托兄弟们去韦家提亲,鸡鸭鱼肉,金镯子金链子也没能打动韦家老爷子。莫辛烈的母亲亲自带着彩礼去韦家提亲,但是韦家老爷依旧反对这门婚事。韦家大小姐韦纯打算和莫辛烈私定终身。这个时候,莫辛烈突然接到了紧急任务带着兄弟们奔赴战场,韦纯会谅解他吗?

莫辛烈带着兄弟们和学生军并肩作战,他们准备刺杀日军指挥官。但是,进入敌军作战区只有前面山坳口的一条路,加之前来增援的学生军遭遇日本人暗堡机枪喷火袭击,死伤惨重。莫辛烈的队伍遭受到了沉重的打击,他们只好撤退。

莫辛烈与武少雄商议,决定变被动为主动,却被武少雄泼了冷水。两人僵持不下,意见不同又该如何继续作战?

特别提示:陕西卫视黄金剧场《战昆仑》每晚19:30播出,热血抗战,保家卫国,精彩内容,敬请关注!

江苏卫视《超凡魔术师》
范冰冰自称“魔术界的傻白甜”

9月25日江苏卫视《超凡魔术师》在“国家级影视创意园”南京石晓影视基地召开了节目的发布会,节目四位评审范冰冰、陈智玲、魏坤琳、李淼出席了本次发布会,活动现场充斥魔术元素,首个环节魔术师即与观众表演互动近景魔术,神奇表演让观众啧啧称奇。



范冰冰

范冰冰尝试新综艺

此次加盟魔术综艺,范冰冰表示是被全新的类型所吸引:“魔术是市面上少见的综艺类型,所以我很期待。其实,每个女孩对魔术都有崇拜感,录制完首期节目后,我就不停发问,‘怎么就能变出这么多戏法?’我觉得,我就是魔术界的傻白甜吧。”

记者了解到,《超凡魔术师》的评审名单中,既有演艺界的范冰冰,还有《最强大脑》评审魏坤琳,资深魔术师陈智玲、演员曾舜晞、前中国女排队长惠若琪以及物理学家李淼。在解读和遴选魔术人才的闯关过程中,范冰冰将从表演角度加以评判:“合格的魔术师需要有创造力,不是抄袭国际上成功的案例,而需要有明日之星的潜能。此外,无论魔术师还是演员,都跟表演有关。能否带动观众进入魔术世界、控制观众情绪,这都是评判魔术师的标准。”

会魔术的男生很加分

“不要天上的星星,只要

凡俗的幸福”,修成正果的范冰冰与李晨,近期频频登上头条。从范小姐变成李太太,范冰冰的生活模式会不会改变?答案是,暂时不会。

“如果男生有魔术技巧,会很加分的。这也是很多男魔术师学习魔术的初衷吧——撩妹。周杰伦、夏雨都挺会变魔术的,当他们完成魔术表演,对面的女生都会,‘哇!’”范冰冰表示,我会逼着李晨学魔术的。他很爱学习,对所有事情都充满好奇心,我觉得他肯定会对魔术有兴趣。如果他不忙,他应该来《超凡魔术师》,这是很好玩的节目。”

据悉,已经筹备2年的《超凡魔术师》拥有全球顶级的魔术精英顾问,不少幕后顾问参加过《惊天魔盗团》、《致命魔术》等知名电影的策划。范冰冰笑言,不排除《超凡魔术师》大火之后,会推出中国版的《惊天魔盗团》,“说不定我和陈老师,两位教授和其他嘉宾一起,打造中国版的《惊天魔盗团》”。

特别提示:江苏卫视《超凡魔术师》将于10月13日起,每周五晚22:00点播出,敬请期待!